
VOTOS %

180 28,75

273 43,61

104 16,61

45 7,19

24 3,83

626 100,00

TOTAL DE ALMOÇOS: 868

% Participação: 72,12

VOTOS %

253 35,29

338 47,14

72 10,04

35 4,88

19 2,65

717 100,00

TOTAL DE ALMOÇOS: 981

% Participação: 73,09

VOTOS %

59 42,45

66 47,48

14 10,07

0 0,00

0 0,00

139 100,00

TOTAL DE ALMOÇOS: 902

% Participação: 15,41

TOTAL DE VOTOS

TOTAL DE VOTOS

ALMOÇO DO DIA 30/03/2023

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Guisado com Milho, Purê de Batata, Proteína com Milho, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

OPÇÕES

ADOREI

GOSTEI

INDIFERENTE

NÃO GOSTEI

DESGOSTEI

DESGOSTEI

OPÇÕES

ADOREI

GOSTEI

INDIFERENTE

NÃO GOSTEI

DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Frango ao Molho de Ervilhas, Jardineira de Legumes, Grão de Bico Ensopado, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

ALMOÇO DO DIA 29/03/2023

OPÇÕES

ADOREI

GOSTEI

INDIFERENTE

NÃO GOSTEI

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Iscas Suínas com molho, Repolho com Bacon, Strogonoff de Proteína, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

PESQUISA DE SATISFAÇÃO - RU ANGLO
ALMOÇO DO DIA 28/03/2023

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

40,00

45,00

ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

28,75

43,61

16,61

7,19
3,83

Almoço - 28/03

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

40,00

45,00

50,00

ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

35,29

47,14

10,04

4,88
2,65

Almoço - 29/03

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

40,00

45,00

50,00

ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

42,45

47,48

10,07

0,00 0,00

Almoço - 30/03

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



VOTOS %

254 42,40

234 39,07

58 9,68

43 7,18

10 1,67

599 100,00

TOTAL DE ALMOÇOS: 785

% Participação: 76,31

VOTOS %

122 29,61

148 35,92

52 12,62

66 16,02

24 5,83

412 100,00

TOTAL DE ALMOÇOS: 772

% Participação: 53,37

VOTOS %

868 34,82

1059 42,48

300 12,03

189 7,58

77 3,09

2493 100,00

TOTAL DE ALMOÇOS: 4308

% Participação: 57,87

DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

Almoço - Semana do dia 28/03 até 03/04/2023

OPÇÕES

ADOREI

GOSTEI

INDIFERENTE

NÃO GOSTEI

PERCENTUAL TOTAL

DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

NÃO GOSTEI

INDIFERENTE

NÃO GOSTEI

DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

ALMOÇO DO DIA 03/04/2023

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Delícia de Frango, Purê de Batata, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

OPÇÕES

ADOREI

GOSTEI

INDIFERENTE

ALMOÇO DO DIA 31/03/2023

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Nuggets de Frango, Massa ao Molho, Guisado de Lentilha, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

OPÇÕES

ADOREI

GOSTEI

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

40,00

45,00

ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

42,40
39,07

9,68
7,18

1,67

Almoço - 31/03

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

40,00

ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

29,61

35,92

12,62

16,02

5,83

Almoço - 03/04

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

40,00

45,00

ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

34,82

42,48

12,03

7,58

3,09

Percentual Total - Semana 28/03 até 03/04

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



VOTOS %

59 25,65

117 50,87

22 9,57

28 12,17

4 1,74

230 100,00

TOTAL DE JANTARES: 785

% Participação: 29,30

VOTOS %

95 34,30

133 48,01

25 9,03

16 5,78

8 2,89

277 100,00

TOTAL DE JANTARES: 393

% Participação: 70,48

VOTOS %

112 37,71

156 52,53

11 3,70

14 4,71

4 1,35

297 100,00

TOTAL DE JANTARES: 419

% Participação: 70,88

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão, Frango Xadrez, Polenta com Queijo, Proteína Xadrez, Alface, Pepino, Abobrinha, Fruta.

PESQUISA DE SATISFAÇÃO - RU ANGLO
JANTAR DO DIA 27/03/2023

DESGOSTEI

OPÇÕES

ADOREI

GOSTEI

INDIFERENTE

NÃO GOSTEI

DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Iscas Suínas com molho, Repolho com Bacon, Strogonoff de Proteína, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

JANTAR DO DIA 28/03/2023

OPÇÕES

ADOREI

GOSTEI

INDIFERENTE

NÃO GOSTEI

TOTAL DE VOTOS

TOTAL DE VOTOS

JANTAR DO DIA 29/03/2023

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Frango ao Molho de Ervilhas, Jardineira de Legumes, Grão de Bico Ensopado, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

OPÇÕES

ADOREI

GOSTEI

INDIFERENTE

NÃO GOSTEI

DESGOSTEI

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

25,65

50,87

9,57
12,17

1,74

Jantar - 27/03

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

40,00

45,00

50,00

ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

34,30

48,01

9,03
5,78

2,89

Jantar - 28/03

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

37,71

52,53

3,70 4,71
1,35

Jantar - 29/03

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



VOTOS %

108 36,86

155 52,90

22 7,51

6 2,05

2 0,68

293 100,00

TOTAL DE JANTARES: 341

% Participação: 85,92

VOTOS %

53 42,06

41 32,54

16 12,70

9 7,14

7 5,56

126 100,00

TOTAL DE JANTARES: 363

% Participação: 34,71

VOTOS %

374 34,09

561 51,14

80 7,29

64 5,83

18 1,64

1097 100,00

TOTAL DE JANTARES: 2301

% Participação: 47,67

JANTAR DO DIA 30/03/2023

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Guisado com Milho, Purê de Batata, Proteína com Milho, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

OPÇÕES

ADOREI

GOSTEI

PERCENTUAL TOTAL

DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

NÃO GOSTEI

INDIFERENTE

NÃO GOSTEI

DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

JANTAR DO DIA 03/04/2023

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Delícia de Frango,Purê de Batata,Grão de Bico Ensopado, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

OPÇÕES

ADOREI

GOSTEI

INDIFERENTE

DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

Jantar - Semana do dia 27/03 até 03/04/2023

OPÇÕES

ADOREI

GOSTEI

INDIFERENTE

NÃO GOSTEI

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

36,86

52,90

7,51

2,05 0,68

Jantar - 30/03

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

40,00

45,00

ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

42,06

32,54

12,70

7,14
5,56

Jantar - 03/04

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

34,09

51,14

7,29 5,83
1,64

Percentual Total - Semana 27/03 até 03/04

 



VOTOS %

269 21,55

660 52,88

178 14,26

109 8,73

32 2,56

1248 100,00

TOTAL DE ALMOÇOS: 1512

% Participação: 82,54

VOTOS %

204 16,10

615 48,54

240 18,94

167 13,18

41 3,24

1267 100,00

TOTAL DE ALMOÇOS: 1437

% Participação: 88,17

VOTOS %

241 26,05

451 48,76

109 11,78

99 10,70

25 2,70

925 100,00

TOTAL DE ALMOÇOS: 1286

% Participação: 71,93

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Frango ao Molho de Ervilhas, Jardineira de Legumes, Grão de Bico Ensopado, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

PESQUISA DE SATISFAÇÃO - RU CAPÃO DO LEÃO
ALMOÇO DO DIA 29/03/2023

DESGOSTEI

OPÇÕES

ADOREI

GOSTEI

INDIFERENTE

NÃO GOSTEI

DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Guisado com Milho, Purê de Batata, Proteína com Milho, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

ALMOÇO DO DIA 30/03/2023

OPÇÕES

ADOREI

GOSTEI

INDIFERENTE

NÃO GOSTEI

TOTAL DE VOTOS

TOTAL DE VOTOS

ALMOÇO DO DIA 31/03/2023

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Nuggets de Frango, Massa ao Molho, Guisado de Lentilha, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

OPÇÕES

ADOREI

GOSTEI

INDIFERENTE

NÃO GOSTEI

DESGOSTEI

0,00

10,00

20,00

30,00

40,00

50,00

60,00

ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

21,55

52,88

14,26

8,73

2,56

Almoço - 29/03

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

40,00

45,00

50,00

ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

16,10

48,54

18,94

13,18

3,24

Almoço - 30/03

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

40,00

45,00

50,00

ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

26,05

48,76

11,78 10,70

2,70

Almoço - 31/03

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



VOTOS %

141 14,06

497 49,55

218 21,73

110 10,97

37 3,69

1003 100,00

TOTAL DE ALMOÇOS: 1479

% Participação: 67,82

VOTOS %

142 14,05

448 44,31

182 18,00

165 16,32

74 7,32

1011 100,00

TOTAL DE ALMOÇOS: 1518

% Participação: 66,60

VOTOS %

997 18,28

2671 48,97

927 17,00

650 11,92

209 3,83

5454 100,00

TOTAL DE ALMOÇOS: 7232

% Participação: 75,41

ALMOÇO DO DIA 03/04/2023

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Delícia de Frango, Purê de Batata, Grão de Bico com Legumes, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

OPÇÕES

ADOREI

GOSTEI

PERCENTUAL TOTAL

DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

NÃO GOSTEI

INDIFERENTE

NÃO GOSTEI

DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

ALMOÇO DO DIA 04/04/2023

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Almôndegas Bovinas, Quibebe, Proteína com Molho, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

OPÇÕES

ADOREI

GOSTEI

INDIFERENTE

DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

Almoço - Semana do dia 29/03 até 04/04/2023

OPÇÕES

ADOREI

GOSTEI

INDIFERENTE

NÃO GOSTEI

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

40,00

45,00

50,00

ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

14,06

49,55

21,73

10,97

3,69

Almoço - 03/04

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

40,00

45,00

ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

14,05

44,31

18,00
16,32

7,32

Almoço - 04/04

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

40,00

45,00

50,00

ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

18,28

48,97

17,00

11,92

3,83

Percentual Total - Semana 29/03 até 04/04

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



VOTOS %

108 21,64

235 47,09

93 18,64

51 10,22

12 2,40

499 100,00

TOTAL DE ALMOÇOS: 1294

% Participação: 38,56

VOTOS %

241 25,45

424 44,77

159 16,79

93 9,82

30 3,17

947 100,00

TOTAL DE ALMOÇOS: 1304

% Participação: 72,62

VOTOS %

359 32,34

528 47,57

158 14,23

49 4,41

16 1,44

1110 100,00

TOTAL DE ALMOÇOS: 1406

% Participação: 78,95

TOTAL DE VOTOS

TOTAL DE VOTOS

ALMOÇO DO DIA 29/03/2023

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Frango ao Molho de Ervilhas, Jardineira de Legumes, Grão de Bico Ensopado, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

OPÇÕES

ADOREI

GOSTEI

INDIFERENTE

NÃO GOSTEI

DESGOSTEI

DESGOSTEI

OPÇÕES

ADOREI

GOSTEI

INDIFERENTE

NÃO GOSTEI

DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Iscas Suínas com molho, Repolho com Bacon, Strogonoff de Proteína, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

ALMOÇO DO DIA 28/03/2023

OPÇÕES

ADOREI

GOSTEI

INDIFERENTE

NÃO GOSTEI

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão, Frango Xadrez, Polenta com Queijo, Proteína Xadrez, Alface, Pepino, Abobrinha, Fruta.

PESQUISA DE SATISFAÇÃO - RU SANTA CRUZ
ALMOÇO DO DIA 27/03/2023

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

40,00

45,00

50,00

ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

21,64

47,09

18,64

10,22

2,40

Almoço - 27/03

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

40,00

45,00

ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

25,45

44,77

16,79

9,82

3,17

Almoço - 28/03

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

40,00

45,00

50,00

ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

32,34

47,57

14,23

4,41
1,44

Almoço - 29/03

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



VOTOS %

240 24,29

407 41,19

181 18,32

111 11,23

49 4,96

988 100,00

TOTAL DE ALMOÇOS: 1306

% Participação: 75,65

VOTOS %

372 34,00

438 40,04

150 13,71

89 8,14

45 4,11

1094 100,00

TOTAL DE ALMOÇOS: 1475

% Participação: 74,17

VOTOS %

52 19,62

64 24,15

35 13,21

44 16,60

70 26,42

265 100,00

TOTAL DE ALMOÇOS: 752

% Participação: 35,24

TOTAL DE VOTOS

DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

ALMOÇO DO DIA 01/04/2023

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Kibe, Cenoura com Molho e Ervilha Refogada, Proteína Acebolada, Alface, Pepino, Repolho Cozido , Fruta.

OPÇÕES

ADOREI

GOSTEI

INDIFERENTE

NÃO GOSTEI

DESGOSTEI

NÃO GOSTEI

INDIFERENTE

NÃO GOSTEI

DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

ALMOÇO DO DIA 31/03/2023

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Nuggets de Frango, Massa ao Molho, Guisado de Lentilha, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

OPÇÕES

ADOREI

GOSTEI

INDIFERENTE

ALMOÇO DO DIA 30/03/2023

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Guisado com Milho, Purê de Batata, Proteína com Milho, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

OPÇÕES

ADOREI

GOSTEI

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

40,00

45,00

ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

24,29

41,19

18,32

11,23

4,96

Almoço - 30/03

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

40,00

45,00

ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

34,00

40,04

13,71

8,14

4,11

Almoço - 31/03

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

19,62

24,15

13,21

16,60

26,42

Almoço - 01/04

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



VOTOS %

127 33,96

156 41,71

33 8,82

31 8,29

27 7,22

374 100,00

TOTAL DE ALMOÇOS: 796

% Participação: 46,98

VOTOS %

1499 28,41

2252 42,68

809 15,33

468 8,87

249 4,72

5277 100,00

TOTAL DE ALMOÇOS: 8333

% Participação: 63,33

DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

Almoço - Semana do dia 27/03 até 02/04/2023

OPÇÕES

ADOREI

GOSTEI

INDIFERENTE

NÃO GOSTEI

INDIFERENTE

NÃO GOSTEI

DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

PERCENTUAL TOTAL

ALMOÇO DO DIA 02/04/2023

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Bife de Frango Grelhado, Massa com Molho de Queijo, Farofa de Proteína, Alface, Tomate com Cebola, Abóbrinha , Fruta.

OPÇÕES

ADOREI

GOSTEI

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

40,00

45,00

ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

33,96

41,71

8,82 8,29 7,22

Almoço - 02/04

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

40,00

45,00

ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

28,41

42,68

15,33

8,87

4,72

Percentual Total - Semana 27/03 até 02/04

VOTOS %

127 25,81

211 42,89

78 15,85

50 10,16

26 5,28

492 100,00

TOTAL DE JANTARES: 975

% Participação: 50,46

OPÇÕES

ADOREI

GOSTEI

INDIFERENTE

NÃO GOSTEI

DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão, Frango Xadrez, Polenta com Queijo, Proteína Xadrez, Alface, Pepino, Abobrinha, Fruta.

PESQUISA DE SATISFAÇÃO - RU SANTA CRUZ
JANTAR DO DIA 27/03/2023

0,00

5,00

10,00

15,00

20,00

25,00

30,00

35,00

40,00

45,00

ADOREI GOSTEI INDIFERENTE NÃO GOSTEI DESGOSTEI

25,81

42,89

15,85

10,16

5,28

Jantar - 27/03

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



VOTOS %

132 30,00

183 41,59

46 10,45

51 11,59

28 6,36

440 100,00

TOTAL DE JANTARES: 889

% Participação: 49,49

VOTOS %

106 25,42

168 40,29

93 22,30

26 6,24

24 5,76

417 100,00

TOTAL DE JANTARES: 1051

% Participação: 39,68

VOTOS %

90 23,20

173 44,59

55 14,18

52 13,40

18 4,64

388 100,00

TOTAL DE JANTARES: 845

% Participação: 45,92

INDIFERENTE

NÃO GOSTEI

DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

JANTAR DO DIA 30/03/2023

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Guisado com Milho, Purê de Batata, Proteína com Milho, Salada Folhosa Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

OPÇÕES

ADOREI

GOSTEI

TOTAL DE VOTOS

TOTAL DE VOTOS

JANTAR DO DIA 29/03/2023

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Frango ao Molho de Ervilhas, Jardineira de Legumes, Grão de Bico Ensopado, Salada Folhosa Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

OPÇÕES

ADOREI

GOSTEI

INDIFERENTE

NÃO GOSTEI

DESGOSTEI

DESGOSTEI

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Iscas Suínas com molho, Repolho com Bacon, Strogonoff de Proteína, Salada Folhosa, Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

JANTAR DO DIA 28/03/2023
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Jantar - 28/03
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Jantar - 29/03
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VOTOS %

205 38,39

192 35,96

64 11,99

49 9,18

24 4,49

534 100,00

TOTAL DE JANTARES: 879

% Participação: 60,75

VOTOS %

25 14,62

46 26,90

31 18,13

30 17,54

39 22,81

171 100,00

TOTAL DE JANTARES: 448

% Participação: 38,17

VOTOS %

89 41,98

61 28,77

25 11,79

20 9,43

17 8,02

212 100,00

TOTAL DE JANTARES: 633

% Participação: 33,49

INDIFERENTE

NÃO GOSTEI

DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

JANTAR DO DIA 02/04/2023

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Bife de Frango Grelhado, Massa com Molho de Queijo, Farofa de Proteína, Alface, Tomate com Cebola, Abóbrinha , Fruta.

OPÇÕES

ADOREI

GOSTEI

TOTAL DE VOTOS

DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

JANTAR DO DIA 01/04/2023

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Kibe, Cenoura com Molho e Ervilha Refogada, Proteína Acebolada, Alface, Pepino, Repolho Cozido , Fruta.

OPÇÕES

ADOREI

GOSTEI

INDIFERENTE

NÃO GOSTEI

DESGOSTEI

NÃO GOSTEI

JANTAR DO DIA 31/03/2023

Cardápio do dia: Arroz Branco, Arroz Integral, Feijão Preto, Nuggets de Frango, Massa ao Molho, Guisado de Lentilha, Salada Folhosa Salada Crua, Salada Cozida, Fruta.

OPÇÕES

ADOREI

GOSTEI

INDIFERENTE
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Jantar - 31/03
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VOTOS %

774 29,16

1034 38,96

392 14,77

278 10,47

176 6,63

2654 100,00

TOTAL DE JANTARES: 5720

% Participação: 46,40

DESGOSTEI

TOTAL DE VOTOS

Jantar - Semana do dia 27/03 até 02/04/2023

OPÇÕES

ADOREI

GOSTEI

INDIFERENTE

NÃO GOSTEI

PERCENTUAL TOTAL
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Percentual Total - Semana 27/03 até 02/04

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


